
４=とてもそう思う　　　３=まあそう思う　　　２=あまりそう思わない　　　１=思わない 平成28年12月実施

設問　１～７ 学年 4 3 2 1

1年 93 58 8 3

2年 81 47 11 7

3年 101 52 12 6

1年 71 69 16 6

2年 60 51 27 8

3年 90 62 15 4

1年 93 60 7 2

2年 78 52 12 2

3年 93 71 6 1

1年 36 79 37 10

2年 28 59 41 18

3年 37 72 43 19

1年 65 72 16 9

2年 61 52 25 8

3年 66 67 32 6

1年 67 80 13 2

2年 51 63 25 7

3年 59 74 31 7

1年 71 65 23 2

2年 42 61 34 9

3年 51 67 41 12

【設問４】
私は学校目標『あなたがいて
よかったと言われる人になろ
う』を意識して生活できてい
る。

【設問６】
生徒は、話す相手や場所に応
じた言葉づかいができている。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（生徒）集計　１

【設問１】
私は、学校へ行くことが楽し
く、充実した学校生活を送って
いる。

【設問２】
私の学級は、思いやりのある
温かな雰囲気の学級である。

【設問３】
私は、思いやりや優しさを持っ
て、友達と仲良くできている。

【設問５】
生徒は、お互いに気持ちのよ
いあいさつができている。

【設問７】
生徒は、学校の規則（髪型や
服装・ルールやマナーなど）を
よく守っている。
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４=とてもそう思う　　　３=まあそう思う　　　２=あまりそう思わない　　　１=思わない

設問　８～１４ 学年 4 3 2 1

1年 70 65 18 9

2年 35 48 43 20

3年 60 78 25 8

1年 50 85 15 11

2年 41 57 40 8

3年 44 67 49 11

1年 60 74 21 7

2年 42 64 33 7

3年 61 75 23 12

1年 42 86 26 8

2年 41 66 30 9

3年 61 68 34 8

1年 51 82 19 10

2年 40 56 39 11

3年 61 67 25 18

1年 65 69 18 10

2年 40 60 35 11

3年 76 55 25 15

1年 70 72 13 7

2年 51 59 27 9

3年 57 74 27 13

【設問１４】
先生は、命の大切さや社会の
ルールについて、熱心に教え
てくれる。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（生徒）集計　２

【設問８】
私たちの学校は、いじめやい
やがらせのない、安心して生
活のできる学校である。

【設問９】
学校の授業は、私にとってわ
かりやすく楽しい授業が多い。

【設問１３】
先生は、私が悩んだり、困った
りしたときには、力になってく
れる。

【設問１０】
どの教科の先生も、ていねい
に授業をしてくれ、質問や疑問
にも親身に応えてくれる。

【設問１１】
私たちの学校は、放課後の補
習授業など、生徒の勉強につ
いて考えてくれている。

【設問１２】
先生は、私のことを認めて、は
げましてくれる。
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４=とてもそう思う　　　３=まあそう思う　　　２=あまりそう思わない　　　１=思わない

設問１５～２０ 学年 4 3 2 1

1年 49 73 26 14

2年 41 65 33 7

3年 75 68 19 9

1年 86 44 23 9

2年 61 46 28 11

3年 89 57 20 5

1年 37 85 27 13

2年 25 62 46 13

3年 35 79 47 10

1年 62 52 28 19

2年 54 45 26 20

3年 58 60 29 24

1年 72 62 21 6

2年 44 59 31 12

3年 52 66 39 14

1年 96 52 10 3

2年 83 48 11 4

3年 92 55 16 8

1年 ### ### ### ###

2年 ### ### ### ###

3年 ### ### ### ###

【設問２１】 【回収率】
１年・・・94.2％
２年・・・89.0％
３年・・・93.4％

【設問２０】
私は、交通ルールやマナーを
守り、安全を心がけて登下校
している。

【設問１６】
学校行事の中には、文化祭・
合唱コンクールや体育大会・
マラソン大会など、自分の持て
る力を発揮することができる行
事が多い。

【設問１７】
私たちの学校は、教室をはじ
め、校内の各箇所の清掃や美
化に努めている。

【設問１８】
私は、学校の出来事について
家族でよく話し合っている。

【設問１９】
私は、学校からのお知らせや
連絡事項のプリントを、家の人
にきちんと渡している。

【設問１５】
学級活動や道徳の授業では、
自分の将来の進路や人として
の生き方について考える機会
が多い。

よりよい紀之川中学校をつくるためのアンケート（生徒）集計　３
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